



Представители следственного управления приняли участие в международной научно-практической конференции



Сотрудники отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан приняли участие в VI Международной научно-практической конференции по теме «Актуальные проблемы судебно-экспертной деятельности в уголовном, гражданском и арбитражном процессе и по делам об административных правонарушениях», организованной Институтом права Башкирского государственного университета. Участниками конференции стали представители правоохранительных органов, образовательных, учреждений, государственных и негосударственных экспертных учреждений Российской Федерации, Турецкой Республики, Республики Казахстан, Украины, Республики Беларусь.

В ходе конференции участники делились накопленным опытом и анализировали правовую основу проведения судебных экспертиз в других государствах и открыто обсуждали актуальные вопросы и проблемы, возникающие в ходе экспертной деятельности.

В своем выступлении старший следователь-криминалист СУ СКР по РБ Тимур Ахметзянов отметил практическую ценность таких встреч и выразил надежду на продолжение тесного взаимодействия между государственными и правоохранительными органами стран –



участников конференции, а также скорейшее внедрение инновационных методик в экспертную деятельность.

Изображения



13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1171258>